

九月七日课文

## “我在这里，请差遣我”

**关键经文：**“我听见主的声音说：‘我当差遣谁呢？谁肯为我们去呢？’我说：‘我在这里，请差遣我。’”

**以赛亚书6:8**

**选读经文：以赛亚书6:1-8**

先知以赛亚蒙受非凡异象，得以窥见天庭宝座之景。他看见全能的上帝坐在荣耀中，周围环绕着火天使及其他天使众生，他们不断呼喊：“圣哉！圣哉！圣哉！万军之耶和华！他的荣光充满全地。”（以赛亚书6:3）这彰显了神的无限纯洁与圣洁。祂与万物截然

不同——被分别出来，无可比拟，道德上全然完美。纵然堕落，大地仍见证着祂的至高无上。

以赛亚继续描述他的异象，说：“有呼喊的声音一响，门柱就震动，殿宇也充满烟云。我便说：‘祸哉！我灭亡了！因为我是嘴唇不洁的人，又住在嘴唇不洁的民中；又因我眼见大君王——万军之耶和华。’有一位撒拉弗飞到我跟前，手里拿着火钳从坛上取下红炭，将炭沾我的口，说：看哪，这炭沾了你的嘴，你的罪孽便除掉，你的罪恶就赦免了。」（以赛亚书 6:4-7）

我们的关键经文表明以赛亚对上帝询问的积极回应。这位先知甘愿宣告，他将向悖逆的以色列人传讲审判的信息——作为立约之民，他们未能以行为顺服天父。将此原则应用于今日生活，虔诚的信徒必自愿运用恩赐，传扬这福音：公义的国度即将为万民带来盼望、喜乐与平安。

从本段经文可领受以下要义：对造物主及其安排应始终怀有敬畏之心（ ），敬拜不可敷衍了事。准时参加属灵聚会、预备心灵进入沉思状态、专注聆听讲道而非心猿意马、甚至以热忱感恩之心唱赞美诗——这些都构成了亲近天父时应有的庄重仪态。

与其为敬畏上帝的行为制定条条框框，不如思考以下经文：“凡事我都可行，但不都有益处。凡事我都可行，但无论哪一件，我都不受它的辖制。”……所以，你们或吃或喝，无论做什么，都要为荣耀神而行。不要叫犹太人、外邦人，和神的教会跌倒。我虽在凡事上叫众人喜悦，自己却不求自己的益处，只求许多人的益处。”（哥林多前书10:23,31,33）

还有许多更具体的例证，彰显敬畏上帝的真谛。我们当“先求他的国和他的义”，而遵行基督及新约作者在圣经中的一切训诲，正是践行此道的方式（马太福音6:33）。愿我们的墓志铭见证我们遵行雅各书1:22,25

的劝诫，成为"行道的人，不是单单听道的人……不是听道忘记了，乃是实践道的人"。